
Freibad Polle

Schönen guten Tag,

das Freibad in Polle benötigt Ihre Unterstützung, denn es soll schöner werden.

Bitte nehmen Sie dafür an der Umfrage teil, die ca. 2-3 Minuten in Anspruch nehmen wird.

Die Daten werden anonym erhoben. Die Ergebnisse �ießen in die Projektvorschläge zur Verschönerung und weiteren Verbesserungsmaßnahmen

der Anlage ein.

Für Ihre Mühe bedanken wir uns im Voraus.

Viele Grüße,

Projektteam der HAWK - Hochschule für angewandte Wissenschaft und Kunst am Standort in Holzminden

und der Förderverein Schwimmbäder der Samtgemeinde Bodenwerder-Polle e.V.

Zu welcher Alterspanne gehören Sie dazu?

Bitte wählen...

Bitte geben Sie an, welchem Personenkreis Sie zuzuordnen?

Kind/Jugendlicher

Schüler*in

Student*in/Auszubildende*r

Elternteil

Betreiber im Freibad/für das Freibad

Förderer/Förderin

Bürger*in Polle

Bürger*in im Umkreis von Polle

Unternehmer*in

Sponsor*in



Andere

Wie weit ist ihr Anfahrtswegs zum Freibad?

Bitte wählen...

Wie kommen Sie ins Freibad?

Sie können mehrere Optionen auswählen.

zu Fuß

Fahrrad

Roller/Motorrad

Auto

Ö�entliche Verkehrsmittel

Wie oft nutzen Sie das Freibad?

Bitte wählen...

Wann gehen Sie ins Freibad?

Sie können mehrere Optionen auswählen.

Morgens

Mittags

Abends

Am Wochenende

Wie lange halten Sie sich für gewöhnlich im Freibad auf?



Bitte wählen...

Sind die aktuellen Ö�nungszeiten für Sie akzeptabel?

Mo + Mi + Fr ab 12:00 Uhr

Di + Do ab 07:30 Uhr

Sa + So ab 10:00 Uhr

bis 19:00 Uhr

Ja

Nein

Ihr Vorschlag

Wünschen Sie längere Ö�nungszeiten?

Ja Nein

Nutzen Sie den Kiosk im Freibad? *

Ja Nein

Geben Sie an, welche Getränke und/oder Lebensmittel Sie dort am liebsten einkaufen?

(z.B. Cola und Pommes, Bier und Eis)

Welche Lebensmittel und Getränke fehlen Ihnen noch im Kiosk?



Welche Verbesserungsvorschläge haben Sie?

Sie können mehrere Optionen auswählen.

Renovierung der Becken

Renovierung Sanitäranlagen    

Planschbecken für Kinder aufbessern

mehr Rutschen

Fontänen im Planschbecken

mehr Sitzmöglichkeiten

mehr Liegemöglichkeiten (z.B. Liegen mit Sonnenschirmen)

Umkleidekabinen

bessere Gestaltung der Aufenthälts�äche

mehr Sonnenschirme

mehr warme Duschen

Ihre Vorschläge

Nutzen Sie auch das Hallenbad in Bodenwerder?

Ja Nein

Haben Sie weitere Bemerkungen/Ergänzungen?



Geben Sie bitte Ihre Email-Adresse ein, falls Sie an den zusammengefassten Ergebnissen interessiert sind:

Vielen Dank für die Teilnahme an der Umfrage und Ihre Unterstützung.


